

何雯娜高调回应陈一冰求婚—— 准备好了 非他不嫁

□据 华奥星空

11月22日,在广州亚运会蹦床女子个人决赛中,奥运冠军何雯娜不敌师姐黄珊汕获得亚军,赛后两人一起作客亚运视频访谈栏目《冠军面对面》,面对网友和主持人的“逼问”,何雯娜高调回应了陈一冰求婚:我做好了准备了,非他不嫁!

本届亚运会上,体操冠军陈一冰和蹦床美女何雯娜的恋情成为媒体关注的焦点,连两人一起观看比赛也成为媒体报道的重点,陈一冰在接受媒体采访时表示与何雯娜的婚事要到2012年伦敦奥运会后再考虑。

对此何雯娜表示此事事前他已经跟自己“汇报”过,并肯定了陈一冰之前说的目前双方父母见过面,吃过饭,感觉不错。何雯娜在评价未来公婆的时候表示他们人很好,对自己像疼女儿一样。看来陈一冰和何雯娜两人都已经通过了对方父母的“检验标准”。

此前网上曾经曝出陈一冰和何雯娜的“婚纱照”,这一图片流传甚广,当主持人向何雯娜求证的时候,何雯娜进行了澄清:那个只是帮别人的摄影展拍的背景照片,并非婚纱照,在那个照片里,自己只是个背景。看来网友们在这件事上确实误会了两人,不过更多的是出于美好的心愿。



陈一冰和何雯娜

访谈节目中,有网友向何雯娜提问:“听陈一冰说伦敦奥运会后娶你,你做好准备了吗?”何雯娜听到这个问题很甜蜜也很干脆地

回答:“好。”主持人趁着这气氛又追问道:“你决定非他不嫁了?”何雯娜又给予了很肯定的回答:“嗯!”

哈萨克斯坦选手坠马受伤 目前生命体征平稳 受伤马匹被实施安乐死



加林娜·多尔古申娜被送往医院。(新浪图片)

□据 新华社电

23日下午进行的广州亚运会现代五项女子马术比赛发生坠马事故,受伤的哈萨克斯坦选手加林娜·多尔古申娜已被送往医院救治。

事故发生在23日14时40分左右,在马术场地障碍赛中,加林娜·多尔古申娜在骑马跨越一个障碍后,随马一同头部朝下栽倒在

地。多尔古申娜很快被赛场救护车送往医院治疗。她所骑的D252号马也倒地不起,被拖至场边接受诊治。

记者在现场看到,多尔古申娜所骑的马在比赛一开始就显得比较“疯”,多尔古申娜似乎很难驾驭,在跨越障碍时也踢翻过障碍物,不料在比赛临近结束时发生了人马坠地事故。

多尔古申娜在比赛中第三个出场,她倒地不起后,已经结束比赛的两名哈萨克斯坦选手表情悲伤,流下了眼泪。

多尔古申娜今年29岁,曾获得2002年釜山亚运会现代五项女子团体金牌,并获得2008年亚锦赛女子个人冠军。

现代五项马术比赛选手所骑的马匹是抽签确定。

比赛在暂停约40分钟后重新开赛。记者获悉,23日下午在广州亚运会现代五项女子马术比赛中发生事故的马匹已经被实施安乐死。

这匹马的编号为D252。据现场一位工作人员透露,马匹倒地后颈椎断裂,已经没有救治的价值,经与马主商议,医务人员对马匹实施了安乐死。

现代五项竞赛部门23日晚间通报说,在坠马事故中受伤的哈萨克斯坦运动员多尔古申娜目前生命体征平稳,正在医院的亚运专用病区进行进一步观察和治疗。

从比赛场地运走。死亡后的马匹被卫生处理车。(新华社发)

团体夺冠 个人第四 张山谱写不老传奇

□据 新华社电

和20年前北京亚运会一样,中国队23日再次射落了女子双向飞碟团体冠军和个人金牌。而将这跨越20年的两届亚运会联系在一起的是,一个大兵张山和一对姐妹花。

23日9时,女子双向飞碟比赛在广州飞碟中心打响。中国队派张山、魏宁、魏萌萌三人组合出战,其中42岁的张山是唯一出征北京和广州两届亚运会的中国女运动员,而“80后”魏宁与魏萌萌则是一对姐妹花,其中姐姐魏宁年少成名,战绩显赫,而妹妹则是首次参赛。

在首先进行的资格赛暨团体决赛中,三位选手发挥都比较稳定。其中,魏宁以71中排第一,张山和魏萌萌均为65中,排并列第六名。张山和魏萌萌为了争夺最后一个人决赛名额进行了加赛,结果张山获胜晋级。最终,经过3个小时的鏖战,中国队以总成绩201中夺得冠军,韩国队196中排在第二获得银牌,泰国队排在第三获得铜牌。

而在个人决赛中,打响了第一枪的老将张山发挥一般,以84中的总成绩屈居第四,无缘奖牌。而以资格赛第一进入决赛的魏宁发挥稳定,尤其是在第4号靶位发挥稳定,6发5中,一举奠定了第一的位置,并将优势保

持到了最后,以94中的总成绩夺得了亚运会女子双向飞碟金牌。

至此,这个“大兵小将”的组合再次将亚运会女子双向飞碟比赛团体和个人冠军收入囊中。

“这和20年前的北京亚运会一样。”张山在赛后新闻发布会上说:“20年前的结构是,老中青,当时我是最年轻的一个,并取得了团体和个人金牌。20年后的今天,依然是老中青,只不过我已经是老队员了。”

“我想未来20年还是这个结构,未来老队员不会丢手中枪,年轻队员会继续努力拼搏。”张山说,而我则是“生命不息,射击不止。”

■体坛速递

埃托奥被禁赛三场

□据 新华社电

国际米兰前锋埃托奥因在21日与切沃的比赛中头顶对手而被禁赛3场。意甲联赛纪律委员会23日宣布了这一处罚。

这名喀麦隆射手同时还被罚款3万欧元。在21日国际米兰客场与切沃的比赛进行到第36分钟时,切沃队后卫塞萨尔对埃托奥有挑衅动作;后者似乎不予理睬,假装慢慢走开,然后突然回头重重地顶向塞萨尔的胸部,一下把他顶了个四脚朝天。

火箭队再遭败绩 全联盟倒数第二

□梁金雄

休斯顿火箭队22日打得不可谓不玩命,可无奈太阳队进攻实在太犀利,只好主场吞下116:123的败果。

此役,火箭队在篮板上比太阳队多抢了18个,出手投篮比对手多22次,而且命中率为新赛季以来第二高的49%,如此优势本该稳操比赛胜券才是,太阳队却获得了双方近6次交锋以来的六连胜。

火箭队要怪就怪对手打得更好,除了命中率高达53.8%,太阳队在两届最有价值运动员纳什的组织下,多变的进攻套路常令火箭队防线防不胜防,火箭队员只得用犯规去阻拦对手得分,结果全场太阳队队员38次走上罚球线,仅此一项就赢了火箭队20分。

本场比赛,火箭队核心姚明(缺席6场)和首发控卫布鲁克斯(缺席8场),太阳队当家球星纳什和首发中锋洛佩兹均被媒体列在了伤员名单中。

火箭队目前战绩为3胜10负,在全联盟排名与76人队并列倒数第二,成绩仅比垫底的快船队强一点。

湖人球场惊现悲剧 两岁男童包厢坠亡

□梁金雄

NBA赛场21日惊现一幕悲剧:一名2岁男童当晚在湖人队大胜勇士队后,不慎从三层包厢坠落到下层看台身亡。洛杉矶警方22日对此案展开了侦查。

据媒体22日报道,这名不幸坠亡的男童叫卢卡斯·安东尼·汤。来自警方的报告说,悲剧发生时,小卢卡斯正与全家在包厢边上照相。包厢的安全护栏为玻璃,至少高约几英尺(通常该护栏高度约1米出头)。警方估计说,包厢到看台地面的距离约为8米至15米。

据目击者称,小卢卡斯被抬上救护车时手、脚和头都还能动,不过在被送到医院后不久便传来卢卡斯不治身亡的消息。警方表示,卢卡斯的死亡原因尚未确定。

湖人队对卢卡斯的不幸事件发表了声明,称湖人全体对卢卡斯的去世表示震惊和深切悼念。

湖人队主帅杰克逊说:“非常悲痛。这是一件令人万分悲痛的事。我为这个家庭感到抱歉,同时对它发生在我们参加的一场比赛中感到悲痛。”

市围棋俱乐部 将举办段位赛

□小西

经省棋牌院批准,洛阳市围棋俱乐部将于12月11日起举办围棋段位赛。河南省围棋段位赛今年改制,在段位之下设置级位,对棋手水平的划分更加细化,达到一级可参加段位赛。报名电话:13838877679。